



2025年10月

12

星期日
农历乙巳年
八月二十一国内统一连续出版物号
CN 14-0021(第16012期)
(今日4版)

《习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想学习读本》出版发行

新华社北京10月11日电 国家信访局组织编写的《习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想学习读本》(以下简称《读本》)一书,近日由人民出版社出版,在全国发行。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央站在战略和全局的高度对信访工作作出全面部署,推动信访工作在反映社情民意、化解

矛盾纠纷、维护社会和谐稳定中作出积极贡献。习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,以全新的视野深化了对信访工作的规律性认识,为做好新时代信访工作提供了科学指引。《读本》共分9章,从坚持党对信访工作的全面领导、坚持人民至上的根本立场、坚持为民解难为党分忧的政治责任等方面,对习近平总书记关于加强和

改进人民信访工作的重要思想的核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求作了阐释。

《读本》的出版,有利于广大党员干部深入学习习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,坚持和发展新时代“枫桥经验”,推进信访工作法治化,进一步发挥信访工作晴雨表作用,做好送上门来的群众工作,切实维护群众合法权益。

丁小强在长治经开区调研时强调

坚定不移引企业上项目强产业 争当全市转型发展排头兵

本报讯(记者刘晓荣)10月10日,市委书记丁小强深入长治经开区调研并主持召开座谈会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神,充分发挥经济建设主阵地主战场主引擎作用,坚持大抓产业、大抓企业、大抓项目,鼓足干劲、奋发进取,争当转型发展排头兵,为全市高质量发展作出更大贡献。市委常委、秘书长贺鑫参加。

在长治市碳谷科技孵化器有限公司,丁小强听取煤基固废高值化利用中试基地项目建设情况汇报,了解创新研发、产品应用等,希望企业持续探索煤基工业固废综合利用新技术,加

大研发投入,强化科技创新,降低产品成本,积极开拓市场,推动固废资源高效利用和产业发展,为资源型城市产业转型升级探索新路径。在中北大-长治产业技术研究院,丁小强听取平台建设、科研攻关和成果转化情况,要求不断深化“政产学研用”协同创新机制,推动更多科技成果在我市落地转化,真正把科研优势转化为产业发展优势。在长治晋长隆机械工程有限公司,丁小强实地察看产品生产流程,叮嘱企业加强安全生产管理,在核心技术突破和产品质量提升上持续下功夫,加快产品技术迭代升级,拓展产品种类,切实提升产品智能化、自动

化水平。在山西阿克美家居科技有限公司,丁小强进车间,看生产,仔细了解市场布局、销售渠道等情况,强调要积极整合上下游产业链资源,加快构建集设计、定制、生产到配送、安装、售后于一体的全链条服务模式,打造具有知名度和市场影响力的优质智能家居品牌。

座谈会上,丁小强听取长治经开区工作情况汇报,对下一步工作提出具体要求。他强调,要着力招商引资流程,叮嘱企业加强安全生产管理,在核心技术突破和产品质量提升上持续下功夫,加快产品技术迭代升级,拓展产业链招商、以商招商、科技招商,引进更多上下游企业和重点产业项

目,集聚发展新动能。要着力改革创新破难题,大胆解放思想,创新举措,勇于突破体制机制障碍,以改革的思维和办法解决遗留问题,破解发展中新问题,更好激发发展的动力活力。要着力改善环境优服务,坚持硬件软件一起抓,优化规划布局,加强基础设施建设,完善水电路网气热等配套,做好要素保障,及时帮助企业解决具体问题,为发展创造良好环境。要着力履职尽责勇担当,最大限度调动广大党员干部的积极性、主动性、创造性,坚持“公罪不可无、私罪不可有”,激励干部干事创业,推动经开区各项工作取得新成效、再上新台阶。